COMMENT RELEVER VOTRE COMPTEUR GAZ 7

Si votre compteur a une capacité de 6 a 10 m3

L ape ACTARIS G4 GALLUS 2000
Q Vous pouvez vérifier I
of 2 m3
. Gl la capacite de votre 00000017
Bt 1N compteur sur le cadran : Pmax: 0,5 bar

00000017 Qmin: 0,04 m3 V:1,2dm3

ACTARIS G4

(LRI T
00000017

Omax: 6m
Qmin: 0,04 m3

GALLUS 2000

® Pour relever votre compteur
gaz, notez les 5 chiffres
avant la virgule.
La zone noire indique les m®.

Pmax: 0,5 bar
V:1,2dm3

Si votre compteur a une capacité de plus de 16 m?

= I ® Vous pouvez vérifier m?
la capacité de votre —— ¢-o:o

Qmin: 0,04 m3 V:1,2dm

compteur sur le cadran : acrans  a10 LCALIEES
0078913 7R8 N A

Qmax: 16 M3 Pmax:0,5 bar

Qmin: 004m*  Vi12dm
ACTARIS ~ G10  GALLUS 2000

® Pour relever votre compteur m3

gaz, notez les 5 derniers Qe 16M?  Pmac0s bar
Chiffl'eS en nOiI‘. Qmin: 0,04 m3? V:1,2dm

ACTARIS G10  GALLUS 2000



COMMENT RELEVER
VOTRE COMPTEUR ELECTRICITE ?

Compteur électromécanique

® Si votre compteur comporte
un seul cadran, vous étes
en option base

® Si votre compteur comporte
deux cadrans, vous étes
en option heures pleines,
heures creuses

© 1l vous suffit de relever les chiffres indiqués :

I IVAPAR:] HC = Heures creuses

0123 4
NEPAEIEY HP = Heures pleines




COMMENT RELEVER
VOTRE COMPTEUR ELECTRICITE ?

Compteur électronique

® Sivous étes en option base :

. SELECTION
Landis,

Gyr
S 007456 kwh (5]
g (5]
- O ¢
@ LA RN AN DEFILEMENT

INI- o

Effectuez une impulsion sur le bouton D
“Défilement”.
Le résultat est en kilowatt-heures.

® Sivous étes en heures pleines, heures creuses : vérifiez dans un premier temps
le type de tarif dans lequel vous étes avant d’effectuer votre relevé

. SELECTION . SELECTION
Landis Landis
+ +
Gyr

Gyr
S 002458 kwh @ S 008317 kwh @
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© Sivous relevez votre compteur pendant © Sivous relevez votre compteur pendant
le tarif heures creuses : le tarif heures pleines :
Effectuez 2 impulsions sur le bouton D Effectuez 2 impulsions sur le bouton D
“Défilement” “Défilement”
>La premiere donne le résultat >La premiere donne le résultat
des heures creuses. des heures pleines.
>La deuxieme donne le résultat >La deuxieme donne le résultat

des heures pleines. des heures creuses.



